
Ondřej�
Hessova matice

Ondřej�
positivně definitní, ostré maximum (spíš minimum imo, ale čtu to takhle)�

Ondřej�
bod podezřelý z extrému냰

Ondřej�
indefinitní, sedlový bod�

Ondřej�
negativně definitní, ostré maximum�



Ondřej�
není lok. extrém�







Ondřej�
6

Ondřej�
není max ani min�



Ondřej�
nemůže být extrém�



Ondřej�
sedlové body�















Ondřej�
Ověřujeme předpoklad věty o implicitní fci�

Ondřej�
“můžeme najít y(x)=fí(x) podle věty i implicitní funkci”�

Ondřej�


Ondřej�
Není tu num chyba? Vyšlo mi (8+8)/1. U ní by to taky tak mělo být. Ale whatever, to je detail. Důležitý je postup�



Ondřej�
6

Ondřej�
-

Ondřej�
+

Ondřej�
-














